

Фарм (добыча) воды в Battlestar Galactica Online

Всем игрокам

Battlestar Galactica Online известно, что одним из **вод** более ценных ресурсов



Продажа воды. Как обменять воду на кубиты

Одним из последних нововведений от разработчиков была установка ограничения на возможность сдачи **воды**. Раньше **воду** можно было просто продавать по курсу 5 к 1. Теперь в неделю нельзя сдать больше чем **280к**

(эквивалентно всего

56к кубитов

). Откровенно говоря это мизер, и чтобы прокачаться просто

фармом воды

придется потратить годы.. Т.к. даже минимальные

[2-3кк кубитов на апгрейд линейки](#)

придется ждать 35 месяцев!! Теперь воду обменять на кубиты можно обратившись к любому НПС на аванпосте и выбрав соответствующий пункт меню.

Тем не менее, добывать **воду** все еще есть смысл, потому что это все равно какая ни какая, но прибавка в **кубитах**.

И так, откуда же добывают воду в Battlestar Galactica Online?

Способов не так много:

- **Промышленная добыча из планетоидов.**
- **Сканирование астероидов обычным сканером.**

- Сканирование астероидов экспериментальным (массовым) сканером.

Разберем каждый способ подробнее.

Промышленная добыча из планетоидов. Где самые большие планетоиды?

Довольно популярный способ для лентяев. Здесь все просто: находим **планетоид с водой**, ставим добывающий корабль и охраняем. На практике же все сложнее: планетоидов таких очень мало, и за них постоянно ведется борьба. Ваша шахта отображается на карте и является приманкой для охотников за головами из другой фракции, по-этому расходы на защиту планетоида могут превышать доход. Капает воды не так много –

600-800 за 30 секунд

, т.е. чтобы скачать более-менее приличный планетоид придется потратить не мало времени. При этом, если у вас в группе товарищ, добыча делится на количество членов группы. Кроме того, на добывалку регулярно респяются mobs, так что и отойти далеко от нее не получится да и сам вызов добывающего корабля стоит 100 кубитов. Обычно на планетоидах стоят

линейные корабли

, а наиболее водные планетоиды встречаются в

[верхних системах](#)

Сканирование астероидов стандартным сканером. Наиболее выгодные системы для сканирования астероидов

В настоящее время наиболее прибыльный способ фарма. Летаем по системе и сканим **астероиды**

, выбивая

водные

. Если вы планируете заняться сканом в серьез, есть смысл активировать

бустер на добычу

(или

божик

Как и где добывать воду в Battlestar Galactica Online

Written by Rome0

Wednesday, 02 October 2013 22:05 - Last Updated Friday, 17 January 2014 00:36

, хотя их чаще используют по другому назначению, и просто «досканивают» оставшееся время). Бустеры x2 и Божественное вдохновение выбиваются в

джекпоте «Драдис контакт»

, а

[бустер x3 \(и Божик тоже\) можно добыть открывая неопознанные предметы](#)

. Кроме того, если присутствует преобладание фракции, к добыче добавляется бонус.

Таким образом, использовав бустер x3 и имея фракционный бонус,

можно увеличить добычу до 3,5-4 раз.

Сейчас единственными нормальными системами для скана являются [Хатир и Мунин](#) .

Немного хуже –

[Калибан и Вифонир, Гемино](#)

. Разработчики значительно увеличили шанс нахождения водных астероидов, но при этом уменьшили ее количество и сильно увеличили размер самих астероидов.

В **Хатире** чуть ли не каждый 4-5 астероид содержит воду, правда содержимое всего 600-900, а ХП астероидов достигает 4000. Иногда оставишь кораблик бить астероид, и успеваешь сходить за чаем. Конкуренция в системе очень велика, много мобов, дронов, платформ, частенько респается вода в планетоиде.. так что спокойно сканивать не всегда удастся. Кроме того, сама по себе система очень темная, и хотя ее яркость немного увеличили, но есть смысл

[подкручивать яркость на мониторе или делать это программно](#)





Сканирование астероидов экспериментальным сканером. Зачем нужен экспериментальный сканер?

Сравнительно недавно был введен в игру так называемый «**экспериментальный сканер**», сканирующий площадь. Он потребляет

молнии

и имеет диапазон 300, 400, 500, 1000 в зависимости от класса –

АК, ЛК, СК, Носитель

. Проблема в том, что носитель не может бить астероиды, а потому сканер у него бессмысленен да и пробраться на нем сквозь астероиды проблематично. Расстояние 300 у АК слишком мало, а у ЛК каждая энергосетка довольно дорогая –

50 кубитов

По-этому в основном такие сканеры были **распространены на эскортах**. Наиболее вкусные системы для такого вида скана –

[Церберо и Танхаузер](#)

. Там огромные поля астероидов, расположенных близко друг к другу, в этих системах поднимали огромные состояния, особенно во времена сильного перевеса одной фракции над другой. Хуже системы, но тоже годятся –

[Бета Плеядис, Омикрон Децимус, Альфа Экстигенс, Имсида, Дюнеир, Денебол](#)

Как и где добывать воду в Battlestar Galactica Online

Written by Rome0

Wednesday, 02 October 2013 22:05 - Last Updated Friday, 17 January 2014 00:36

В настоящее время данный вид скана практически вымер, т.к. был перераспределен респ **воды** и данные системы забиты тилиумом и титаном. Т.е. выбив один раз всю воду, надо выбивать другие ресурсы, чтобы ей было где респнуться.

P.S.

Вот собственно и все рекомендации, что можно дать по **добыче воды из астероидов**. Да, занятие это нудное, после одной ночи скана синие астероиды могут потом преследовать вас во сне.. но дело это прибыльное, и по сути необходимое, если вы не донат.

Автор: Rome0, 9mm_RUS.